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A Vadgazda mérnöki szak is elérhető a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karán. Ennek a képzésnek a célja olyan szakemberek
oktatása, akik a magas szintű ismeretek birtokában képesek lesznek a vadgazdálkodási ágazat vezetői munkaköreinek betöltésére.
Szakterületük gyakorlati műveléséhez és irányításához, illetve ellenőrzéséhez szükséges általános műveltséggel, kellő szakmai
intelligenciával, legalább egy idegen nyelv kommunikációs készségével, széleskörű természettudományi, valamint szakterületük
műveléséhez elegendő műszaki és gazdasági ismeretekkel rendelkeznek. „A vad kezelése, állományszabályozása, védelme, óvása,
gondozása és hasznosítása tartozik bele a vadgazdálkodásba. Miután a vadfajok elválaszthatatlanok a környezetüktől, úgy élőhelyüknek
a befolyásolása is feladat, a vadállomány érdekében” – hangzott el dr. Majzinger Istvántól.

Tanulmányaik végeztével, olyan tudás birtokában lesznek, melynek köszönhetően képesek fenntartani páratlan értékű
vadállományainkat. Ökológiai, környezettudatos szemléletük alapján a vadvédelem, vadgazdálkodás és a természetvédelem feladatainak
megtervezését, szervezését, irányítását és végrehajtását is el tudják végezni.

Mint a kar minden szakja, úgy a vadgazda mérnöki szak is gyakorlatorientált. Ennek fontosságáról és pozitív hatásairól Kállai Krisztina,
harmadik évfolyamos vadgazda mérnöki szakos hallgató is beszámolt a Napraforgóban.   Náluk senki nem vadászik a családban, de
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jelentkezéskor megakadt a szeme ezen a képzésen, hiszen korábban is érdeklődött a vadvilág iránt. Szegedről jár át, az órák hangulatát
jónak, családiasnak tartja és a tanárok is segítőkészek. „Számtalan gyakorlatunk van, nyúlhajtáson és rókakotorékozáson is vettünk már
részt, voltunk Kisrákoson, ahova még nem volt lehetőségem elmenni, itt gímszarvasokat, vaddisznókat láttunk. Ritkán van lehetőségem
egy ilyen erdősségben kiültünk a lesre és figyeltük a vadakat, az hihetetlen élmény volt” – mesélte Krisztina.

A hallgatók tanulmányaik során minden félévben egy hét gyakorlati lehetőséget kapnak, ha valaki hagyományos képzésen vesz részt,
akkor a 7. félévben egy 14 hetes összefüggő szakmai rutinszerzési lehetőséget kapnak, viszont ha duális képzésben tanul valaki, akkor
22 hetes szakmai gyakorlaton vehet részt. Antalicz Zoltánnétól a kar Tanulmányi és Továbbképzési Osztályának vezetőjétől a műsorból
megtudhattuk, az alapképzésben a minimum ponthatár 280 pont, míg a felsőoktatási szakképzésben 240 pont. Elektronikus formában a
www.felvi.hu – n tudnak jelentkezni a kar leendő hallgatói. Felsőoktatási szakképzés keretében ménesgazda és mezőgazdasági szakra
tudnak jelentkezni, diplomát adó képzésben pedig vadgazda mérnöki és mezőgazdasági mérnöki szakok közül választhatnak. Ez utóbbi
magyar és angol nyelven is elérhető a karon. Február 15-ig lehet leadni a jelentkezést. A felvételi leadását követően a hitelesítő adatlapot
ügyfélkapun keresztül lehet eljuttatni, vagy pedig postai úton az Oktatási Hivatal címére február 20-ig: Oktatási Hivatal, 1380 Budapest,
Pf. 1190.
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